
INFORMACJA DOTYCZĄCA  

BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ZDROWIA 

 

Przedmiot projektu 

 

Przyłącze wodociągowe do działki budowlanej nr 29/4 w Leśniewie, 

gm. Łubowo 

 

1. Zakres robót budowlanych dla całej inwestycji 

 

▪ wytyczenie trasy przyłącza w terenie równinnym 

▪ wykonanie przewiertu pod drogą asfaltową 

     oraz montaż rury osłonowej stalowej Φ 159/6 mm 

▪ ręczne i mechaniczne wykonanie wykopów pod rurociąg wodociągowy 

▪ wykonanie podłoża z materiałów sypkich 

▪ montaż przewodu wodociągowego, zasuwy odcinającej 

hydrantu p.poż oraz studzienki wodomierzowej 

▪ próba szczelności rurociągu wodociągowego 

▪ płukanie i dezynfekcja rurociągu  

▪ mechaniczne i ręczne zasypywanie wykopów 

 

2. Wskazania przewidywanych zagrożeń występujących przy realizacji 

inwestycji 

 

Przy zachowaniu obowiązujących przepisów dotyczących wykonania   

m. in. wykopów w zależności od kategorii gruntu i głębokości, realizacja 

inwestycji nie powinna stwarzać zagrożenia bezpieczeństwa dla zdrowia  

i życia ludzi. 

 

 

3. Wskazania środków technicznych i organizacyjnych zapewniających 

bezpieczeństwo przy prowadzeniu robót budowlanych 

 

▪ planowane roboty, a w szczególności głębokie wykopy należy oznakować 

i właściwie zabezpieczyć zgodnie z obowiązującymi wymogami 

▪ przed przystąpieniem oraz w trakcie realizacji robót w pasie drogowym 

należy zachować warunki wynikające z załączonej decyzji Powiatowego 

Zarządu Dróg 

▪ wykonać tzw. przekopy próbne celem lokalizacji urządzeń podziemnych 

▪ prace ziemne w zasięgu urządzeń podziemnych należy wykonać 

sposobem ręcznym 

 

 



▪ przed przystąpieniem oraz w toku realizacji robót należy uwzględnić treść 

decyzji, uzgodnień i opinii organów i jednostek zarządzających 

urządzeniami podziemnymi oraz właścicielami gruntów 

▪ na terenie budowy winna znajdować się apteczka 

▪ całość robót należy prowadzić i wykonać zgodnie z obowiązującymi 

przepisami i normami z zakresu wykonawstwa BHP, a w szczególności 

według warunków technicznych ich wykonania i odbioru oraz innych 

wymogów określonych w załączonym opisie technicznym. 

                                                                                       

OPRACOWAŁ: 


